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市场要闻
*   据悉，上海期货交易所(SHFE)计划今年将在国内首家推出镍期货与锡期货。这是中国推进大宗商品市场国际化的举措之一。《证券时报》(Securities Times)报道称，上期所还在考虑推出一种基础金属指数期货合约。

*   2014年6月6日，世界银行发布《中国经济简报》，世行预测，2014中国经济增速将达到7.6%。世行7.6%的预测，是到目前为止对中国经济增长最乐观的预测之一。包括摩根大通、高盛等大部分国际投行对中国经济的预测是低于7.5%的。三天前，野村证券将中国经济增速的预测调高为7.5%，仍低于世行的预测。

深圳证券监管局期货快递

*   深圳证监局发布关于核准陈维民任职中粮期货有限公司深圳营业部拟任负责人资格的批复。 
*   深圳证监局发布关于核准孙悦任职方正中期期货有限公司深圳营业部拟任负责人资格的批复。 
*   深圳证监局发布关于核准杨锦明任职新湖期货有限公司深圳营业部拟任负责人资格的批复。 
*   深圳证监局发布关于核准张健任职中航期货有限公司拟任总经理资格的批复。 
*   深圳证监局发布关于核准杨锦明任职新湖期货有限公司深圳营业部拟任负责人资格的批复。 
*   深圳证监局发布关于核准杨航昇、房师杰任职平安期货有限公司拟任董事资格的批复。 
*   深圳证监局发布关于核准中衍期货有限公司在深圳新设营业部的批复。

*   深圳证监局发布关于核准平安期货有限公司住所由广东省深圳市福田区中心区东南部时代财富大厦26B、26C、26D、26E、26F房变更为广东省深圳市福田中心区金田路4036号荣超大厦14层01单元的批复。

*   深圳证监局发布关于核准乾坤期货有限公司张清海拟任副总经理资格的批复。

*   深圳证监局发布关于核准乾坤期货有限公司住所由广东省深圳市福田区深南大道4009号投资大厦2楼01区变更为广东省深圳市福田区中心四路1号嘉里建设广场第一座第16层02B，03A2室的批复。

*   深圳证监局发布关于核准信达期货有限公司在深圳新设营业部的批复。

深圳市期货同业协会专递

*   4月12日，深圳市期货同业协会2014年春季羽毛球赛事在皇冠体育中心羽毛球（VIP）馆顺利举办。

    来自深圳证监局、中信期货、金瑞期货、五矿期货、招商期货、中投天琪期货、华泰长城期货深圳竹子林营业部等7个代表队共82名运动员参加了本次比赛。经过一天紧张而激烈的比赛。最终男子单打的冠军由龚涛（中信期货）夺得；亚军杨建（中投天琪期货）；季军洪诚（中信期货）。女子单打的冠军由林澜（金瑞期货）夺得；亚军贾中莹（中投天琪期货）；季军胡含（中投天琪期货）。团体赛冠军为深圳证监局；亚军中信期货；季军由中投天琪期货获得。此外，招商期货获得优秀组织奖，华泰长城期货竹子林营业部获得精神风貌奖。

*   4月26日-5月8日，为了学习和借鉴海外市场的发展和经验，提高深圳期货行业的发展与创新能力，深圳协会组织深圳辖区的18名会员赴新加坡和马来西亚进行了为期两周的期权专题培训和考察活动。
*   为适应期货市场创新发展新形势的要求，2014年5月25日-2014年6月7日 ，深圳协会组织会员参加芝加哥投资学院在美国举办的为期两周的2014年系列期权投资及经纪业务管理培训班。
*   为了加大期权上市的宣传力度，增强市场对豆粕相关企业期权应用模式的了解，大连商品交易所与深圳市期货同业协会合作,于5月29日组织了一场针对辖区期货从业人员和产业客户的豆粕期权的免费现场培训，约百余人参加了此次的培训活动。

*   2014年6月14日，深圳协会组织会员参加了福田区委宣传部举办的“首届乒协杯”乒乓球公开赛。金瑞期货、中信期货、五矿期货、中投天琪期货等四家公司，共7名队员参加了此次比赛，意在展现期货人的风采，丰富精神文化生活。

会员动态

*   5月21日，江西省国资委党委书记陈永华到金瑞期货考察。江西铜业股份有限公司董事长、党委书记李保民陪同考察。陈永华书记听取了公司总经理卢赣平对于金瑞期货经营情况的汇报。金瑞期货自成立以来，注重发挥期货服务实体经济的功能，打造出套期保值和套利的核心竞争力，在经济效益、经营管理、品牌形象等方面领行业之先。2013年，金瑞期货实现利润1.17亿元，首次突破亿元大关，创历史新高。今年以来，虽然受宏观经济低迷、互联网金融冲击、手续费率再创行业历史最低等因素的影响，公司赢利仍处行业前列。

*  “五矿期货2014天津热轧卷板期货投资报告会”于2014年5月09日在天津东丽区逸海明珠大酒店顺利举办。来自于丽兴物流园的客户，还有从北京、唐山、安阳等地远道而来的客户，73家企业共计81人参加了本次会议。
*   为响应深圳证监局开展的投资者权益保护主题教育活动，全面贯彻落实国务院办公厅于2013年12月发布的《关于进一步加强资本市场中小投资者合法权益保护工作的意见》（国办发[2013]110号）精神，进一步提高公司全体员工的投资者保护意识，招商期货公司于2014年4月25日集中组织了全体员工学习国办发[2013]110号文，并对临近和进入交割月持仓处理以及异常交易处理规则进行了培训。
*   2014年6月7日中投期货举办“权民大讲堂”系列投资报告会。
*   经中国证监会核准（《关于核准中航期货经纪有限公司吸收合并江南期货经纪有限公司并变更注册资本和股权的批复》（证监许可〔2014〕315号）），中航期货经纪有限公司（以下简称“中航期货”）吸收合并江南期货经纪有限公司（以下简称“江南期货”），中航期货依法承继江南期货的全部资产、负债、权利、义务和业务。公司于2014年5月16日停止运营中航期货经纪有限公司深圳市南山营业部，该营业部的各项业务转由中航期货经纪有限公司总部承接。
*   根据广东鸿海期货有限公司的战略规划和股东会决议,公司拟于2014年6月20日停止运营顺德营业部。顺德营业部的各项业务转由佛山南海营业部和公司总部承接。
新闻、报告选刊

     谭昊：慢就是快：王亚伟、李尧、李嘉诚

                             理财周报 2014-06-09 

核心提示：前不久看过一篇文章，好像叫做“一个人要像一支队伍”。如果把你的身心灵、精气神看作一支队伍。在这个越来越快的时代，队伍的确越来越不好带。

人心变得快了，队伍不好带了。

    前不久看过一篇文章，好像叫做“一个人要像一支队伍”。如果把你的身心灵、精气神看作一支队伍。在这个越来越快的时代，队伍的确越来越不好带。

   “唯快不破”这四个字已经走上神坛，众人顶礼膜拜。

    大部分人只看到速度的刺激与狂欢，极少有人会去回忆和思考，快之后，会是什么？

龟兔赛跑的例子也不再有人提及，那种早该入土的例子，与这个时代已经格格不入。

比如，最近有个叫“脸萌”的APP一夜爆红，仿佛瞬间就占领了每个人的朋友圈。

一夜爆红成了每个人心中的圣杯。

    却很少有人记得去年的今天，前年的今天，那些也曾经一夜爆红的APP都去了哪里。

这种浮躁的心境，无疑也正在从科技领域，向所有其他领域蔓延。

比如，科技领域的一夜爆红，到了投资领域，就会顺理成章地演变成对一夜暴富的渴望。

更近一步说，这其实不仅是这个时代的特征，更是人性深处的根须，穿越无数个时代而未曾改变。

    我无意于跟整个快的时代唱反调，不过在投资领域，我却要大声地喊一声，“唯快不破”不是真理是毒药。

    随便说几点。

    1、从脆弱和反脆弱的角度，快是脆弱的，慢是反脆弱的。

    举个例子，高速行进的飞机，撞上一只小鸟都可能机毁人亡。

    而如果你骑的是自行车，就可以边前进边跟小鸟捉迷藏。

    速度越快的东西，在外部随机性面前就越脆弱。一个外部变量的细微改变，都可能引起整个系统的崩溃。

    2、从历史真实经验来看，投资业绩的快根本就是个伪命题。

    巴菲特过去四十多年的年化复合收益率是19.7%。跟一夜暴富比起来，这个速度算是蜗牛中的蜗牛了。

    但就是凭着这个速度，巴菲特成了世界首富。

    所以爱因斯坦说，这个世界上最强大的武器是复利。他压根就没提“快”。

    考虑到巴菲特到后期管理的资管规模极其庞大，会不可避免地牺牲一些收益率。对于一般个体来说，长期30%左右的年化收益率，就是一个极佳水准了。

    也许你看不上30%。但是我要告诉你的是，如果你能长期保持，那就意味着你比巴菲特成为世界首富的速度要快很多倍。

    快去准备香槟吧。

    3、人心最怕快。

    一夜暴富就像一枚禁果。

    禁果本身没有问题，问题在于尝过之后。

    如果你尝过了一夜暴富的滋味，你的心就变快了。你再也瞧不上19%，甚至30%的年回报，你会拼了命，不管冒多大的险，去追求一年翻一倍，翻两倍的机会。

然后，基本上你就没有然后了。。。。。。

    所以，一个成功的投资人，要懂得——为你的欲望加油，为你的心踩刹车。

    能够在投资领域光彩夺目的人，无一例外，他们具备一种神奇的能力，能够让自己的心慢下来。

    巴菲特就不说了。

    淡水泉投资的创始人赵军，他的第一只基金产品2007年下半年成立，当时上证指数5300点。现在上证指数在2000点，那只基金的净值已经上涨到2.5元附近。

多年来他一直坚守逆向投资。他说，“经常有人会说，你们看中的某某标的表现不错。其实我们看中的股票，埋伏进去之后一年不动弹是常有的事”。

    “一哥”王亚伟，刻意卸去公募时期五年十倍的光环，他甚至不对客户以外的人公布自己私募产品的净值，因为“真的不想再参与排名”。谈起家庭时，他一脸恬淡的笑。

我很佩服的“知行合一”体系创办人，著名投资教练李尧，培训出了很多成功的交易高手。他就非常擅长通过各种精心巧妙的设计，包括玩德州扑克，让你学会慢下来。

在这个快得一塌糊涂的时代，你也需要快。但与此同时，没有什么比“让心慢下来”更宝贵的事了。

    就像李嘉诚先生亲手写的那四个字——不疾而速。

              青岛港调查金属重复质押问

                    英国《金融时报》     灿•赖斯 伦敦报道

    中国最繁忙的港口之一正在调查铝和铜的库存是否曾被多次用作贷款担保物，这种情况重新激起了对于中国国内融资活动的担忧。中国是全球第一大大宗商品消费国。

这一案件的发生正值中国大力打击影子金融和腐败问题，并将对西方的银行和贸易商产生影响。

    一家中国私营金属公司涉嫌将储存在青岛仓库的铝和铜库存不止一次地用作贷款担保物。青岛港集团(Qingdao Port)党委一位不愿透露姓名的工作人员表示：“一项调查正在进行当中。我们正在深入了解情况，”但她拒绝再做详细说明。她补充称，青岛港仍在正常运转。

    贸易商表示，这一案件可能会影响到向该公司提供贷款的银行，以及负责储存金属的仓储企业。

    青岛港是中国铁矿石第一大港，并且是谷物和铝的一个重要中转站。青岛港将于今日在香港市场挂牌上市，计划融资3.77亿美元。

    青岛港(Qingdao Port)周五在香港交易所上市首日，股价下跌逾1%。青岛港也是粮食和铝金属的重要中转港口。

    南非标准银行(Standard Bank)表示，其已启动了一项针对青岛港可能存在的“违规行为”的调查，并正与当地政府部门展开合作。总部位于伦敦的渣打银行(Standard Chartered)则表示，正在“监控形势发展”。但该行补充称，目前尚做不到量化任何“潜在损失”。

    3个月期铜合约昨日在伦敦金属交易所(London Metal Exchange)的交易价格为每吨6780美元，本周累计下跌2%。

    据中国一家报纸报道，重复质押铜库存的是一家在青岛注册的企业：德诚矿业(Decheng Mining)。

青岛警方拒绝了记者的置评请求。记者未能联系到德诚矿业。

    德诚矿业的母公司德正资源控股有限公司（Dezheng Resources，简称德正资源）声称自己是中国成本最低的铝生产商，其熔炼炉布局在电厂旁边，并在内蒙古和其他地区拥有煤矿。

    记者致电了德正资源的多家下属机构，但要么是电话无人接听，要么就是接电话的人拒绝置评。

    缺乏银行贷款途径的中资企业可以借助已进口的大宗商品或者大宗商品库存开立信用证。中国曾经试图打击这种做法，正是这类操作使一些公司得以维持资金周转。

    对于银行来说，基于信用证的贷款通常被认为是安全的，因为金属本身充当了担保物。但当同一批金属被重复质押时，就使贷款风险显著放大了。

贸易商和中国媒体近日表示，约有3000吨铜和10万吨铝在青岛被重复质押。麦格理(Macquarie)将被重复质押的铜的数量估计为2万吨。分析师指出，此次揭露的问题可能迫使外资银行和贸易公司撤出中国的金属融资领域。
11
1

