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市场要闻
*   今年上半年，国内期货市场总成交量为1,003,914,166手，总成交额为1,283,348亿元，同比分别增长103.27%和88.18%。深圳辖区144,982,676手，总成交额为21,7748亿元，同比分别增长102％和82％。

*   7月1日，中国证监会发布了修订后的《证券公司客户资产管理业务管理办法》和《证券公司集合资产管理业务实施细则》，删除了投资者超过２００人的集合计划的相关规定，以与新基金法相衔接。 
*   7月5日晚21时至明日凌晨2时30分，黄金、白银期货连续交易将在上期所首次实盘运行。首日运转顺畅，市场成交活跃。当日共有156家会员参与交易，占正式登记参与连续交易会员总数的94.55%。

*   继焦炭、焦煤期货之后，大连商品交易所又开始着手开发煤炭价格指数期货。7月9日，大商所与秦皇岛海运煤炭交易市场有限公司（下称秦皇岛煤炭交易市场）签署合作协议，双方将在煤炭价格指数期货品种开发和上市、煤炭中远期市场建设、煤炭实物交割体系建设等方面开展深度合作。
*   7月25日，广发证券发布公告称，其全资子公司广发期货有限公司的全资子公司广发期货香港公司，收购了法国外贸银行（Natixis S.A.）所持英国NCM期货公司的100%股权，初步对价为3614.21万美元。据了解，这也是中资背景期货公司海外并购的“第一单”。

*   7月下旬，国务院总理李克强签署国务院令，公布《国务院关于废止和修改部分行政法规的决定》（下称《决定》）。修改的25件行政法规中，包括《期货交易管理条例》和《粮食流通管理条例》等。根据《决定》，删去《期货交易管理条例》第四十三条第一款“国务院商务主管部门对境内单位或者个人从事境外商品期货交易的品种进行核准”的规定。
　　胡俞越教授认为，此项修改为境内期货投资者“走出去”和境内期货公司代理投资者“走出去”扫除了法律障碍。

*   8月2日，中国金融期货交易所完成增资扩股，注册资本由2006年成立时的5亿元增加至30亿元。 
       

*   8月5日，格林期货和大华期货今日发布关于中国证监会核准吸收合并的联合公告，称山西证券以现金和发行股份购买格林期货全部股权，以及格林期货变更股权并吸收合并大华期货，已经获得中国证监会核准。此次交易总对价约11.37亿元。至此，备受业内关注的这一期货业并购与整合案终于尘埃落定。 
　　　　 

*   8月初，曾拥有9家营业部的集成期货日前关闭了其在广东省内的3家营业部。这是继去年12月第一创业期货关停深圳营业部后，期货业又一个自主收缩经营网点的案例。此外，据了解，去年11月被高华证券收购的乾坤期货，其仅有的3家营业网点也计划全部关闭。  

*   8月9日，前中金所批准金谷期货有限公司为交易会员。截至目前，中金所会员数量为150家，其中全面结算会员15家、交易结算会员60家、交易会员75家。
*   8月14日，由国内某基金公司子公司联合青骓投资、国泰君安期货资管打造的“青骓1号债券对冲专项资产管理计划”（下称“青骓1号”）已经完成在证监会的产品备案，于8月14日正式成立。这不仅是国内首只具备期货对冲概念的债券类产品，也是基金公司和期货公司资管业务合作的有益尝试。
*   8月22日，国务院发布消息正式批准设立中国（上海）自由贸易试验区。建设中国（上海）自由贸易试验区的主要任务是探索我国对外开放的新路径和新模式，推动加快转变政府职能和行政体制改革，促进转变经济增长方式和优化经济结构，实现以开放促发展、促改革、促创新，形成可复制、可推广的经验，服务全国的发展。建设中国（上海）自由贸易试验区有利于培育我国面向全球的竞争新优势，构建与各国合作发展的新平台，拓展经济增长的新空间，打造中国经济“升级版”。 

深圳证券监管局期货快递

*   2013年7月16日，深圳证监局核准黄振光任北京首创期货有限责任公司营业部负责人资格。
*   2013年7月17日，深圳证监局核准陆海川任瑞达期货股份有限公司营业部负责人资格。
*   2013年7月17日，深圳证监局核准邹晖任中国国际期货有限公司营业部负责人资格。
*   2013年7月18日，深圳证监局核准何山任平安期货有限公司财务负责人资格，彭娟任副总资格。
*   2013年7月18日，深圳证监局核准宏源期货有限公司在深圳新设营业部。
*   2013年7月31日，深圳证监局核准陈宾任渤海期货有限公司营业部负责人资格。
*   2013年7月31日，深圳证监局核准新利任中证期货有限公司监事资格。
*   2013年8月19日，深圳证监局核准上海东证期货有限公司在深圳新设营业部。
*   2013年8月22日，深圳证监局核准广州期货有限公司在深圳新设营业部。
*   2013年8月22日，深圳证监局核准林长江锦泰期货有限公司营业部负责人资格。
深圳市期货同业协会专递

*   在召开完第四届会员大会第一次会议后，向民政局、国家质量监督检验检疫总局、银行、税局等相关单位报送了变更法定代表人的相关资料，在7月中旬已完成全部变更登记。

*   7月9日，协会参加了由中期协在北京举办的《地区培训学院建设暨2013年培训项目研讨会》，会议主要是为了满足行业快速发展对人才的迫切需求，中期协拟在全国部分地区建立培训学院，利用地方资源服务区域期货与金融衍生品人才培养及投资者教育。
*   7月11-12日，黑龙江协会一行16人来深进行考察。走访了中证期货、金瑞期货、天琪期货和中期国际四家期货经营机构，并就当下市场形势下，市场开拓模式、营销团队建设、客户服务与市场营销的结合、如何防范控制经营风险等问题与南华、光大、江南和国泰君安四家深圳营业部的负责人进行了探讨。

*   7月12日，协会下发了《关于报送投资者保护工作相关资料的通知》，要求辖区各期货公司将近三年的投资者保护工作归纳汇总，并形成常规工作，每月将新的相关工作于月底前上报。

*   7月18日，由深圳证监局，中国金融期货交易所和协会共同在深圳圣廷苑酒店举办《国债期货研修班深圳辖区专场》活动，此次培训包含证券、期货、银行、基金等金融机构，会上就国债期货合约规则、基础知识、期货交易策略等内容进行了培训，此次共有有360余人参加。

*　为了配合证监会的投资者教育与保护工作，协会于7月开始将近两年辖区内期货公司所作的投资者教育与保护工作进行汇总，并上报深圳证监局。之后将此项工作纳入了常规工作，每月月底收集并汇报。

*   7月29日，协会以电话会议方式召开第四届理事会第二次会议，会议由刘俊磊副秘书长主持，二十名理事全部进行了表决，符合《章程》的规定，会议形成决议如下：

　　一、同意上海大陆期货有限公司深圳营业部、中融汇信期货有限公司深圳营业部、中信建投期货有限公司深圳营业部、北京首创期货有限责任公司深圳营业部、东海期货有限责任公司深圳营业部、上海中期期货有限公司深圳营业部的申请，正式批准成为深圳市期货同业协会的正式会员，并授予诚信期货营业部称号；

二、同意深圳市期货同业协会办公地址由福田区益田路荣超商务中心Ａ座16楼02单元搬迁至福田区福华三路卓越时代广场（二期）北座1306。

*  7月31日，协会参加了中国期货业协会在北京召开了2013年联系会员座谈会。会上中期协传达了期货行业市场行势和监管思路；介绍中期协就引导期货公司发展和培育产业客户和机构投资者、中期协协会会员发展、加强人才培养和投资者保护、推动自身建设等内容进行说明；最后就党的群众路线的开展进行探讨。

*  8月1-2日，协会参加了中期协在北京举办了《关于召开期货投资者保护研讨会暨专题培训班》，并在会上就深圳期货市场投资者保护的做法进行了介绍交流。

*   8月初为了配合深圳市政府2013年度金融创新奖的申报工作，协会更新了期货行业的评审委员专家库，并组织会员积极参加申报工作。其中五矿期货申报了题为《套保通--量化流程管理系统》的创新报告。
*   8月9日，13家期货公司参加了在证监局局务会议室召开的《深圳辖区期货公司座谈会》，万钧副局长、期货处宋晓村处长、杨梅副处长以及其他相关人员出席了会议。会上乾坤期货董事长姚嘉仁介绍了高盛的国际化发展路径、中证期货董事长袁小文讲述了期货行业的十年发展规划、金瑞期货总经理卢赣平和五矿期货总经理姜昌武谈了谈他们在美国培训的心得。

*   经深圳市事业单位登记管理局批准，深圳证券期货业纠纷调解中心（以下简称调解中心）已正式登记为事业单位法人。8月13日下午，作为举办单位之一的深圳市期货同业协会参加了在深圳国际仲裁院前海临时办公区召开的《深圳证券期货业纠纷调解中心举办单位工作会议暨第一次理事会》。会议形成了如下纪要：

　　一、各举办单位同意，由袁晓德、刘晓春、厉伟、鄢维民、黄禧、刘东耀、王波七人任调解中心理事，组成调解中心理事会。

　　二、理事会选举袁晓德为理事长，刘晓春、厉伟为副理事长。

　　三、理事会同意王波任调解中心秘书长，由举办单位各推举一名人员担任副秘书长。会上，深圳国际仲裁院推举肖黄鹤、深圳市证券业协会推举戴馨、深圳市期货同业协会推举刘俊磊、深圳市投资基金同业公会推举杨云昕担任调解中心副秘书长。

　　四、理事会原则通过《深圳证券期货业纠纷调解中心章程》、《深圳证券期货业纠纷调解中心调解规则》，对个别文字表述的修改建议，由相关举办单位会后再行提交秘书处办理。

　　五、参会人员对调解员的名额、资格条件、遴选以及调解场所等问题进行了讨论研究，决定适当增加拟任调解员的名额，并由秘书处综合各位理事及举办单位意见尽快拟定遴选调解员的资格条件，送各位理事及举办单位审阅。

*   8月26日至29日，协会协助中期协安排了2013年度深圳地区期货从业人员资格现场检查工作。
*   8月31日，协会严金明会长参加了在五洲宾馆举办的，由中国有色金属工业协会铅锌分会、上海期货交易所、中金岭南主办，金汇期货承办的《2013年中国铅锌行业高峰论坛》，此次峰会主要旨在使企业更了解宏观经济形式，把握未来铅锌价格走势，以及讨论了铅锌行业结构调整与经营的新思路。


会员动态

*   7月6日下午，由金瑞期货主办的“2013下半年宏观经济与投资策略巡回报告会—赣州站”在赣州隆重举行。金瑞期货资深分析师和南山锡业董事长廖昌平、康飞矿业董事长胡宏开以及赣南地区30多名企业客户和专业投资者参加了活动。
*   7月18日，五矿期货融耀20年系列研讨会——“钱荒有路”股指期货高端客户投资交流会在深圳成功举办，五矿期货高级分析师许彬彬先生和肖越女士对宏观经济形势及股指行情走势进行了分析，资深投资人付爱民先生对交易策略及风险管理进行了分享，客户参与热情高涨，气氛热烈。

*   7月19日-21日，金瑞期货结合党的群众路线教育活动，组织第一批共83名员工开展了井冈山红色之旅活动，大家参观了革命博物馆、红军第一个造币厂、黄洋界保卫战战场、北山烈士陵园和大井毛泽东旧居等地。

*   7月20日，“五矿期货融耀20年系列研讨会--2013成都铝材投资报告会”在成都市顺利举办，来自俊翔型材市场的近60名铝材经营企业家参加了会议。会上，演讲嘉宾就国内外宏观形势、铝材的投资机会及套期保值在企业生产经营中的运用与参会企业进行了交流，与会企业表示受益匪浅并对期货市场产生了浓厚的兴趣。

*   7月在各大交易所举办的评选活动中，深圳辖区期货公司的员工递上了一份闪亮的“成绩单”。

　　在上海期货交易所组织的“优秀分析师（团队）的评选活动”中，中证期货刘建荣获“能源化工行业优秀分析师奖”、王晓黎荣获“贵金属行业优秀分析师奖”、郑琼香荣获“铅锌期货优秀分析师奖”；五矿期货王晨宇荣获“2012年度最佳产业服务奖”、廖桢媛荣获“2012年度铝期货优秀分析师奖”；金瑞期货陈敏荣获“贵金属行业杰出产业服务分析师奖”、叶羽钢荣获“铜期货优秀分析师”、杨小光荣获“铝期货优秀分析师”、柴静荣获“铅锌期货优秀分析师”荣誉称号。
　　在郑州商品交易所的评选中，中证期货王聪颖荣获白糖期货优秀分析师称号。
*   中投期货“一战成名”实盘交易大赛总决赛于7月19日结束，7月27日下午在马哥孛罗好日子酒店举办实盘交易大赛颁奖典礼。全赛冠军“天天向上”收益率363.51%，会上总决赛冠、亚、季军分享了交易理念。
*   8月3日至5日中投期货成功举办了《第六届优秀期货私募与实力资金方对接洽谈会》。此次洽谈会特别从台湾请到具有多年量化交易理论及实战经验的讲师，针对以量化交易为未来发展方向，又苦于不知如何精进技术的投资者举办。 

*   8月17日，招商期货与CTA基金网携手主办的第六届优秀期货私募与实力资金方对接洽谈会在马哥孛罗好日子酒店夏威夷厅成功举办。本届洽谈会在《期货公司资产管理业务试点办法》及《新基金法》相继施行的背景下，以期货私募产品发行合作为契机，以优秀投顾和实力资金方相互了解与优选为主题，取得了圆满的成功。

*   8月24日，五矿期货为使公司员工掌握并能熟练运用现代商务、社交、办公礼仪，进一步提升员工综合素质，提升企业形象，创建健康向上的企业文化，促进公司和谐发展，由人力资源部组织，面向公司全体员工集中开展了一次商务礼仪培训，公司总部及外地营业部全体员工参加了培训，老师通过模拟现场、PPT讲解等方式，生动地教导各种不同社交场合的礼仪及需注意的事项，现场掌声欢笑不断，培训取得了良好的效果。

品种、技术、制度创新动态
*   大连商品交易所发布通知称，对《大连商品交易所风险管理办法》中限仓管理有关规定进行了修改，修改后的规则自2013年8月5日结算时开始施行。此次期货公司会员限仓具体调整为，合约持仓量达到各品种指定规模以上时，期货公司会员按25%比例限仓；合约持仓量未达到指定规模时，期货公司会员不限仓。期货公司会员实行比例限仓的市场持仓规模仍沿用现行规则标准。交易所对期货公司会员超仓不再强平。

*   8月9日，中国证监会修改并发布了《关于建立金融期货投资者适当性制度的规定》（下称《规定》）。此次修改，除将《规定》的适用范围从股指期货扩大至金融期货外，还明确写进了“适当的产品销售给适当的投资者”这一投资者适当性制度的核心原则。此外，重要修改之处还有“对临柜开户不再做硬性要求”。
*   8月14日，大商所和中金所昨日分别公布了指定存管银行管理办法，其中明确规定了银行业金融机构申请存管业务资格应具备的条件。符合条件的银行从即日起便可向交易所提交申请材料。这意味着在现有的工、农、建、交、中五家商业银行的基础上，期货保证金存管银行的数量将进一步扩容。目前，符合上述两家交易所保证金存管业务申请条件的全国性商业银行共有6家，分别是兴业银行、光大银行、民生银行、浦发银行、招商银行和中信银行。 

*   8月中旬，郑商所普麦完成了首笔车船板交割业务。通过车船板交割，买卖双方各自实现了参与期货市场的目的，并在小麦市场形成了较好的示范效应。
*   8月23日，证监会发布公告，批准郑州商品交易所开展动力煤期货交易。这意味着在各项准备工作就绪和相关程序履行完毕后，动力煤期货有望近期在郑商所正式挂牌交易。

*   国内首个期货“大合约”将瘦身——从今年9月2日起，上期所铅期货合约交易单位将从25吨/手下调至5吨/手；最低交易保证金由合约价值的8%下调至5%。《上海期货交易所铅期货标准合约》修订案，铅期货合约的每日价格最大波动限制由±5%调整至±4%。此外，交割单位依然是25吨/手。 

新闻、报告选刊


